
2023年重阳节活动方案幼儿园美篇(模
板8篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案的制
定需要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市
场的需求等，以确保方案的可行性和成功实施。接下来小编
就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下
吧。

重阳节活动方案幼儿园美篇篇一

每位儿童来一位祖辈

20xx年10月12日下午3：00

各班教室

小班

九九重阳节，浓浓敬老情―――“爷爷奶奶辛苦了”

下午3：00爷爷奶奶进教室，小朋友马蹄形坐好

一、交流、讨论爷爷奶奶有哪些本领

二、爷爷奶奶本领展示

请各班老师事先联系好家长

三、宝宝的`敬老心

1。幼儿说说自己可以为爷爷奶奶做的事；



2。幼儿分组为爷爷奶奶表演节目（唱歌）；

3。听音乐，为爷爷奶奶敲敲背；对爷爷奶奶表达爱意，say我
爱你；

四、幼儿亲自给爷爷奶奶剥桔子，祝爷爷奶奶节日快乐活动
结束分发重阳糕。

1。食物：橘子、重阳糕；

2。活动背景音乐《给爷爷奶奶敲敲背捶捶腿》

重阳节活动方案幼儿园美篇篇二

1、教育幼儿尊敬老人、长辈；明白关心他人。

2、体验活动愉快、欢乐的'氛围，鼓励幼儿积极参加团体活
动。

1、小朋友，你们明白今日是什么节日吗（重阳节）对了，就
是敬老节，是爷爷、奶奶的节日。

2、团体表演歌曲“好娃娃”

3、游戏：“夹球走走”

重阳节活动玩法：用身体各个环节夹球，向前行走。比谁的
球夹得多。

4、表演：幼儿歌舞

5、游戏：“蒙眼走步”

玩法：将奶奶或爷爷的眼睛蒙住，在画好的圈内走步三分钟，



看谁能够坚持在圈内。

6、幼儿歌舞

7、游戏：抢椅子

8、早操表演

9、游戏：传球

10、团体：“包馄饨”

鼓励爷爷、奶奶教孙子、孙女包，幼儿喂爷爷、奶奶吃。

重阳节活动方案幼儿园美篇篇三

活动地点：幼儿园

活动介绍

活动意图：

又是一个登高望远、品糕赏菊的日子，小班的孩子迎来了尊
老敬老的传统节日――重阳节。在这个特殊的日子里，我们
将这个节日和培养幼儿良好的“尊敬老人”的情感结合起来，
根据小班孩子的年龄特点，开展了“敬老节”活动。

活动目标：

1、初步了解重阳节是爷爷奶奶的节日。

2、使宝宝从小有关心爷爷奶奶的意识，为爷爷奶奶做力所能
及的事。

3、喜欢爷爷奶奶，愿意表达爱爷爷奶奶的情感。



活动准备：

课件

活动过程：

一、说说重阳节

1、了解重阳节的来历。

师：宝宝们，明白农历的九月初九是谁的节日吗？

小结：九月九日是重阳节，也叫“老人节”，是爷爷奶奶、
姥姥姥爷的节日。

2、明白重阳节的风俗。

二、发表感言

师提问：

九月九日是爷爷奶奶的节日，我们能够为爷爷奶奶做些什么
事？

我为什么要帮爷爷奶奶做事？

我想对爷爷奶奶说句贴心话。

三、制作项链

幼儿亲自动手制作项链，送给爷爷奶奶。

四、学习儿歌

《九月九》



九月九，重阳到，爷爷奶奶姥爷姥姥哈哈笑，

我请他们吃甜糕，妈妈爸爸夸我好宝宝。

五、爷爷奶奶我们爱你

为爷爷奶奶做一件小事情，如：宝宝长大了，自我走不要爷
爷奶奶抱

。为爷爷奶奶捶捶背等。

活动照片：

中国的传统佳节――九九重阳节已近，我们小一班年级组设
计了以

“爷爷奶奶您辛苦了”为主题的活动，上午，我为小一班的
孩子们准备了许多彩色的长纸条，孩子们在教师们的指导下，
用他们稚嫩的小手将五彩的纸条串编成一条条美丽的项链，
并让每个孩子学说一句甜甜的祝福话。还有很多幼儿园知识
分享扣扣贰柒壹零贰叁伍陆玖陆，欢迎添加好友关注交流、
午时孩子们学习关于重阳节的诗歌、歌曲，经过多种形式的
活动，让孩子们了解了重阳节，明白了重阳节是爷爷奶奶、
外公外婆等老人过的节日。离园或回到家的时候，当孩子们
捧起心爱的项链挂在爷爷奶奶的脖子上时，他们都乐呵呵地
笑了；当孩子送上甜甜的`吻和祝福的话语时，他们的眼角都
湿润了，孩子和老人欢乐地拥抱在一齐，是那么的甜蜜与温
馨。

经过给爷爷奶奶送一条自我制作的项链、一个甜甜的吻、表
演一个节目的活动，加深了孩子们对老人的爱，激发他们关
心老人的情感，使孩子们体验到了与爷爷奶奶的浓浓亲情，
同时也让老人们为自我的小孙儿的成长与提高感到欣慰、骄
傲。



重阳节活动方案幼儿园美篇篇四

1、知道每年农历九月初九是重阳节，懂得关爱爷爷、奶奶们。

2、让爷爷、奶奶们感受到节日的温馨，使孩子们体验到了尊
老爱老的'美好情感。

20xx年xx月xx日下午

各班教室

邀请各大班幼儿的爷爷或奶奶们。

大班年级组全体幼儿、老师

1、各班打印好《家长签到表》

2、园里预先订购若干桔子

3、班里安排好桌椅的摆放

1、主持人致辞：主持人讲话，幼儿向班里的爷爷或奶奶们问
好并掌声欢迎他们的到来。

2、幼儿献歌给老人：幼儿为爷爷、奶奶们唱歌曲，如歌曲
《爷爷为我打月饼》，各班老师而定。

3、观看爷爷、奶奶们的精彩表演：

（1）事先邀请好个别爷爷、奶奶们表演节目

（2）请爷爷、奶奶们与孩子一起表演节目《桔子真好吃》

a。每人一个桔子，开展剥桔子比赛。



b。幼儿亲手喂爷爷、奶奶们吃。

c。爷爷、奶奶们喂孩子吃。

（3）开展游戏“击鼓传花”：围成一个圆圈，事先说好游戏
规则，幼儿与爷爷、奶奶们进行击鼓传花。

4、教师总结：幼儿送祝福，教师进行总结并向爷爷、奶奶们
告别。

重阳节活动方案幼儿园美篇篇五

1、教育幼儿尊敬老人、长辈;知道关心他人。

2、体验活动愉快、欢乐的氛围，鼓励幼儿积极参加集体活动。

1、开场白：尊敬的爷爷、奶奶，你们好!亲爱的小朋友，你
们知道今天是什么节日吗?(重阳节)对了，就是敬老节，是爷
爷、奶奶的节日。我们一起对爷爷、奶奶说声“节日快乐”!
那么，你送什么礼物给爷爷、奶奶过节日呢?那让我们先来给
爷爷、奶奶唱只歌吧!

2、集体表演歌曲“好娃娃”

3、游戏：“夹球走走”

：用身体各个环节夹球，向前行走。比谁的球夹得多。

4、表演：幼儿歌舞

5、游戏：“蒙眼走步”

玩法：将奶奶或爷爷的眼睛蒙住，在画好的圈内走步三分钟，
看谁能够保持在圈内。



6、幼儿歌舞

7、游戏：抢椅子

8、早操表演

9、游戏：传球

10、集体：“包馄饨”

鼓励爷爷、奶奶教孙子、孙女包，幼儿喂爷爷、奶奶吃。

11、结束语：尊敬的爷爷、奶奶，亲爱的小朋友，今天我们
与爷爷奶奶度过了一个愉快的上午，你们高兴吗?爷爷奶奶更
高兴呢!现在让我们把鲜花送给他们。(给爷爷奶奶贴上刻印
的红花)

重阳节活动方案幼儿园美篇篇六

活动内容：敬老爱老从我做起

1、 简单了解重阳节的来历，以及重阳节的一些风俗习惯。

2、 知道要尊敬老人，愿意为老人献爱心。

3、 通过社区活动，锻炼孩子的社会交往能力和口语表达。

折纸作品(亲子作品)、宣传标语“敬老爱老从我做起”、规
划好场地

活动一 重阳节的来历

1、 了解重阳节的来历。

2、 知道重阳节的风俗：吃重阳糕。



3、 参观大班制作重阳糕。

4、 发表感言：我可以为爷爷奶奶做些什么事?我想对爷爷奶
奶说句贴心话。

活动二 社区活动

“敬老爱老 从我做起”

1、 活动前：

l 提醒在社区活动时注意安全，不四散乱跑。

l 注意文明礼仪：不随地乱扔垃圾、吐痰，对人和气。

l 讨论：怎样和社区的老人打招呼，为老人服务?

2、 实践活动：

l 按照规划的场地就座，开展热心服务活动。

l 大胆地与周围的老人打招呼，并会主动邀请老人。

l 为老人服务：敲背、按摩、给老人唱首歌、向老人送礼物等。

3、 活动后：

l 鼓励孩子说说自己是怎样为爷爷奶奶服务的?

l 交流：对今天的活动的感受?

l 讨论：以后可以为爷爷奶奶做些什么?



重阳节活动方案幼儿园美篇篇七

1、初步了解农历九月初九重阳节的来历和意义。

2、懂得尊敬爷爷、奶奶的道理。

3、激励每个小朋友对爷爷、奶奶用不同的方式表达自己的爱
意。

4、让幼儿知道节日的时间。

5、了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

情系敬老院温暖老人心

幼儿园全体师生

20xx年10月21日

敬老院

1、幼儿自制节日礼物

2、横幅、校车安排

3、准备水果、重阳糕点等食物

1、教师表演《加加油》

2、幼儿表演《口香糖》《让爱住我家》

3、歌曲《关心老人笑哈哈》

4、表演结束，给老人赠送自己制作的礼物



5、合影留念

活动结束，返回幼儿园

1、老师要看管好本班孩子，必须遵守活动时间及安排，准时
到达集合地点；

2、进入敬老院要保持肃静，行动有素；

3、见到敬老院的老人、领导及工作人员要微笑、主动地问好，
体现良好的个人素养；

4、活动结束时要和老人握手告别，说再见！

重阳节活动方案幼儿园美篇篇八

主要涉及领域：

艺术

活动目标：

1、在学会念童谣的基础上，尝试匹配旋律演唱歌曲。

2、能根据歌曲的资料创编动作进行表演，增进对爷爷、奶奶
的情感。

活动准备：

幼儿学习过童谣《给爷爷、奶奶敲敲背、捶捶腿》。

活动过程：

1、回忆童谣的资料。



2、欣赏歌曲的旋律，尝试用拍手表现歌曲的节奏。

3、学习演唱歌曲。

(1)自由尝试随歌曲的旋律进行配唱。

(2)欣赏教师演唱歌曲。

(3)群众学唱歌曲。

4、根据歌曲的资料创编动作进行表演。

(1)根据歌曲资料讨论表演动作。

(2)扮演主角进行表演唱。


